¥R 30 FE #wHERV—

FeRTEHHHREFE RIHARGE) HERB BRI LR
F [&5] 01 [ ESE
A | M3 EREENT 2| ;|06 L
E Ak R4BKTILFHOMEEND B E| 01 [BELE
R A # 2 BEHORELHEORL B B |03 @k
= Ly N T
BABTRICER R =
EX4 ’45']-“ H B TR B A E
BEIEBORBE (1 237 > NEmi %) BristE = | 1A TTEERR e Y e

1 E2X0EM. BER

(R IED (I D) =1

[BI69£-ER](LVDFETIC, ESLVSIKEID)

=]
&

SEANBDOLS

OAifiz

Bl BAMENFRATZ DN %,
OSMEDIRITHREE AT 23R & LI fRATR S &2 G T %,

(s 1A% - WAEREIR DAL )

2 EXORMBER-BEREE-FE

T—var

Oy -Hr=3vz/LLDORHEE

BUCIRBURE . (—4) &
BLENIn e

#)

ESiERLS MR (BE) DRE RRE&(S—rF—) EREE (N—rF—) D&RE
O¥ipst DBDEEERIRE DI & T DXL - B BT, € - L .
" O R ITIEE S (V | $3) 5ComtTe  |r—oer, i) EHE | OEMNAMC I T OERIEECHEE

3 TR 30 FFE FHE (FEORE-IXNMER- BIFEZERR)

0} 3 & o

[akiti]
[akiti]

O A AT DfiE it
AEANBOCEENO 2D OIETE~FEAME LN L, FHlT 0T — 9 UIEB 2 Ml s & i L TT 5,
WS RIT AL« ~ 2 2 IFOT AR OSME NBDL % 52 A M O 5 i

IRESRERBOL T — < K HEE g 2 A e (—RFHE38)

WEAH AR E LT e —2 g COHEREANKIT A F7 v 7 2G5 LI EW3EE

JRES R ERBUOL T —~ X HEE e 2 A e (Frhl 23 338)

O BUE Kb & D

300 TH
2,100 TH

W3 1HEDEY - =3 v o)/b e OBYCAKAFRTIREE 1 O BRI, 77 AL OFHRMLO

[akiti]

(Al
(k]

B AP TE S 2 270kt

Feallics (W44

O BN AEFEI00F T 3

MBI H STAEERR B R (FEH R 100%)
RO FEETERERAMSE

OERBRBICHT A N7 > 7 OERL

720, AT R-CRITSERR oY n T —r a VEELERT D,

TFH
TFH

5,000
500

TH
TH

4,100
8, 200

BUCEOMWAER M ZIEIX L, BUCTHBEHOWMRZX D720, FAHUA =2 —Th 5 EKBRBOCONE @A D)
DTS ELDTEHA KT 7 ZAFRT D,

[BA] 52 & LAEREMRAL 3,000 T
)] EBREBOEH A R > 7 1EREE R 3,000 T
OFEHRBIEY —NVDOEH
—ELL FOER BB LI T Ly MEERFOBRICEST 5,
[FH]  FORISAR S 1,600 T
B H TR 28 FERE TR 29 FEFEIFR 30 FEFE
BE E = £ & A 1, 420, 000 7, 250, 000 20, 700, 000
=
- ;g E % %
A ],q g A £ (hE) 4, 100, 000
[ I ) h(ERAMGZE) 3, 000, 000
1% (L) 1, 420, 000 7, 250, 000 13, 600, 000
PN 0.30 A 0.60 A 0.60 A
#H A EWEDB 2, 520, 300 5, 152, 800 5, 127, 600
s B E ¥% & (AB) 3, 940, 300 12, 402, 800 25, 827, 600
< [ m[g[AE (44 1A BifE) 116,947 A 116,947 A 117,157 A~
*;ﬁ ) 34 106 320
a
)
: s . . H28 H29 H30
gl S MERURRER P wwm | mmm | mmE | sem | o
= RSB 20 B [=] 5 3 3 3
= B
};#i*m 53 ﬂ}\%ﬁj‘ﬁ@%{ PN 33 40 47 61 | &k B o B
B [RBREH DN 821 831 835 844 | R H o




